



телей:

«Интересные

КТЫ

про

рт»

Подготовила:

Казанцева Н.Я .

Инструктор по

физкультуре.

# Интересные факты про хоккей.

- Самая первая шайба, которая использовалась для игры в хоккей, имела квадратную форму.
- В современном хоккее была зафиксирована рекордная скорость, с которой летела шайба – 190 километров в час. Данный бросок совершил Бобби Халл.
- 68% профессиональных хоккеистов (по подсчетам *Detroit Free Press*) во время игры теряли хотя бы один зуб.
- Изначально в хоккейной команде было девять человек, потом сократилось до 7, и только в 1904 году в команде стало шесть хоккеистов.
- Шайбу для хоккея раньше изготавливали из вулканической резины, и весила она всегда ровно 200 грамм. Перед началом каждого матча ее замораживали, для того, чтобы она не пружинила на льду.
- Самый быстрый гол, который был забит в НХЛ, был совершен на третьей секунде игры.
- У вратаря в хоккее есть всего 0.45 секунды для того, чтобы отреагировать на бросок шайбы, который сделан с расстояния 18.6 метров от ворот.
- В правилах Национальной хоккейной лиги сказано, что игрокам разрешено употребление аспирина, алкогольных напитков и наркотиков.
- Впервые хоккейную маску на игру вратарь одел в 1929 году.
- Слово хоккей предположительно произошло от французского слова *hoquet*, что в переводе означает «пастуший посох».
- Толстый лед мешает хоккеистам быстро скользить, поэтому традиционно хоккейную коробку заливают льдом высотой от 7.6 до 10 сантиметров.
- Лев Яшин был уникальным спортсменом, который был не только футбольным вратарем, но и хоккейным. 1953 году он стал обладателем кубка СССР по хоккею. Его уже позвали в сборную на чемпионат мира, но он решил сконцентрироваться на футболе.
- Самый высокий хоккеист в мире – словацкий защитник и капитан команды «Бостон Брюинз» – его рост составлял 206 сантиметров.
- Самый крупный счет в истории хоккея был зафиксирован во время матча между сборными Южной Кореи и Таиланда. Южная Корея тогда победила со счетом 92:0

# фигурное катание.

- Фигурное катание является самым «старым» видом спорта включенным в программу зимних Олимпийских игр. Произошло это еще в 1908 году.

- Коньки получили свое название из-за того, что раньше их украшали фигуркой головы коня.

- В Россию впервые коньки привез Петр 1. Он же и придумал новое крепление - лезвие коньков крепилось сразу к подошве.

- Помимо того, что существует одиночное, парное, синхронное катание и танцы на льду есть еще и малоизвестное катание «четверок». В соревнованиях выступают две пары. Наиболее распространены соревнования в этом виде фигурного катания в Канаде и Америке.

- Знаменитый российский фигурист Алексей Ягудин, который стал четырехкратным чемпионом мира, трехкратным чемпионом Европы и Олимпийских игр в 2002 году, ни разу не выиграл чемпионат России.

- В 1882 году прошло первое в Европе Международное соревнование по фигурному катанию в Вене.

- Самые древние коньки были изготовлены из кости лошади и найдены недалеко от Одессы, на берегу Буга. Однако в том виде, который они имели, они еще были непригодны для фигурного катания. Скорее их использовали для ускорения передвижения в охоте или путешествии.

- Короткая юбка у фигуристок появилась еще в 19 веке. Раньше, когда не было цветных телевизоров, комментатор соревнований еще и описывал костюмы фигуристов.



# баскетбол.

- Баскетбол зародился в США. Введена данная игра была в 1891 году в одном из учебных центров в Спрингфилде. Его придумал преподаватель Дисеймс Нейсмит, для того, чтобы сделать более разнообразными занятия по гимнастике.
- В 1892 году появились первые 13 правил игры, однако это еще нельзя назвать настоящим баскетболом, который мы знаем сегодня. Только в 1932 году были оформлены первые международные правила игры.
- в 20-е годы баскетболисты играли на поле, которое было ограждено от зрителей металлической сеткой, что зачастую вызывало сильное травмирование спортсменов.
- На чемпионате мира по баскетболу в 1959 году мужской сборной из России не было равных – она победила все команды, однако титул чемпионов ей все же не присудили, из-за отказа играть со сборной командой из Тайваня.
- Изначально в баскетбол играли обычным футбольным мячом.
- На одном баскетбольном мяче в среднем располагается 9 342 059 пупырышек.
- Известная российская певица Земфира была капитаном женской сборной России по баскетболу.
- Самым высоким за всю историю баскетбола был игрок сборной Канады Марк Итон. Его рост составлял 2 метра 45 сантиметров.
- Баскетбол считается национальным видом спорта в Литве.
- Баскетбол включили в программу Олимпийских игр только в 1936 году.
- В баскетболе считается нарушением, если игрок больше пяти секунд не выпускает мяч из рук.

